

There are no translations available.

ДУШАНБЕ, 30.12.2021 /НИАТ «Ховар»/. 30 декабря 2021 года в отношении гражданина Республики Таджикистан Чоршанбиева Чоршанбе Авазхоновича, 1995 года рождения, уроженца города Хорог, временно незаконно проживающего в Российской Федерации, по решению Останкинского районного суда города Москвы был наложен денежный штраф на крупную сумму за административные правонарушения и грубое нарушение правил пребывания, создание опасности жизни и здоровья граждан, выдворен с территории Российской Федерации. Об этом НИАТ «Ховар» сообщил пресс-секретарь прокуратуры района Шохмансур города Душанбе.

По данным источника, в ходе проверки установлено, что в отношении Чоршанбиева Ч.А., в мае 2014 года отделом МВД в городе Хорог по обвинению в хищении личного имущества жителя города Хорог Мамадкаримова Абулназара по статье 244 Уголовного кодекса Республики Таджикистан было возбуждено уголовное дело. Закон об амнистии был применён к нему в ноябре 2014 года. Однако он не сделал необходимых выводов и продолжал совершать правонарушения (*правонарушения Чоршанбиева Чоршанбе Авазхоновича в Российской Федерации, смотрите сайты телеканалов «Россия-24», «Россия-1», НТВ*).

В качестве блогера, он регулярно использовал провокационные выступления в социальных сетях, особенно на своей личной странице «chchorshanbiev_rm», занимался разжиганием национальной и региональной розни и подстрекательством к массовым беспорядкам.

В отношении Чоршанбиева Ч.А. Прокуратурой района Шохмансур города Душанбе возбуждено уголовное дело по статьям 189 и 307 Уголовного кодекса Таджикистана, вышеназванный гражданин задержан. Предварительное расследование продолжается.

Чоршанбиев Ч.А. с момента задержания в соответствии с требованиями законодательства Республики Таджикистан обеспечен адвокатом.

О его задержании по подозрению в совершении этих преступлений о